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Ředitel Leteckého obchodu Letiště Praha Jaroslav Filip potvrdil, že spojení s Uzbekistánem
patřilo mezi priority pro tento rok.

„Přímé lety do Taškentu byly naším dlouhodobým cílem. Tato linka je výsledkem více než ročního
vyjednávání s leteckou společností Qanot Sharq Airlines. V roce 2019 před příchodem pandemie
onemocnění Covid-19 navštívilo Českou republiku téměř 70 tisíc turistů ze zemí Střední Asie.
Očekáváme, že v prvním roce provozu využije tohoto nového spojení více než 15 000 cestujících.
Nové lety také pozitivně stimulují vývoj leteckého carga.”

Taškent, hlavní město Uzbekistánu, zaujme svým moderním vzhledem. Ve městě se nachází
mrakodrapy, moderní nákupní centra a další turistické atrakce. Samarkand, Buchara a Khiva se svou
majestátní architekturou poskytují jedinečnou příležitost ponořit se do dávné historie. Republika
Karakalpakstán, součást Uzbekistánu, láká turisty svým jedinečným muzeem pojmenovaným po I.
Savickém a možností vidět bývalé Aralské moře.

Generální ředitel Qanot Sharq Airlines Moses Pak zdůraznil, že zahájení provozu linky Taškent-Praha
je první na seznamu evropských měst, která aerolinka plánuje letos otevřít. Poznamenal, že aerolinka
je hrdá na pokračování dobrých tradic vytvořených během Velké hedvábné stezky. Moses Park
vyjádřil naději, že se nová linka stane výchozím bodem pro hlubší vzájemné porozumění kulturám
obou zemí, posílení přátelství a realizaci dlouhodobých obchodních projektů.

Společnost Qanot Sharq Airlines, založená v roce 1998, poskytuje osobní a nákladní leteckou
dopravu již řadu let. V roce 2021, po zrušení monopolu v leteckém systému Uzbekistánu, získala
společnost letadla a v současnosti je ve flotile Qanot Sharq 6 moderních letadel: 2 Airbusy A320CEO,
2 Airbusy A321NEO a 2 Airbusy A330CEO.

Qanot Sharq provozuje lety do měst jako jsou Džidda, Medina, Moskva, Petrohrad, Phuket, Phu
Quoc, Cam Ranh, Tel Aviv, Istanbul a Šarm aš-Šajch a plánuje rozšíření letů do dalších destinací –
Bangkok, ostrov Bali, Kuala Lumpur, Madrid, Milán, Paříž, Sanya, Soul a Šanghaj.

Novinářské dotazy mohou redakce směřovat primárně na sdílenou e-mailovou adresu
komunikace@prg.aero.

Další aktuální informace naleznete také na Twitteru Letiště Praha @PragueAirport.
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